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Št. 36 26. avgust Leto izdaje: II

1. SEPTEMBER - PRAZNIK DO

Vse zaposlene vabimo na proslavo 1. septebra - praznika DO, ki bo 
29. 8. 86 ob 13,45 uri na prostoru TOZD Servis (Tehnični pregledi). 
V kulturnem programu bo sodeloval moški pevski zbor KGP Ptuj.
Z udeležbo na proslavi izkažimo svojo pripadnost kolektivu.

UVOŽENI VISOKOKALORIČNI PREMOG LAHKO DOBIMO TAKOJ!

Pri LES Ptuj imajo velike težave z zagotavljanjem premoga, prepričani 
pa so, da bodo do konca leta, kot so se tudi pogodbeno obvezali zado­
stili vsa naročila.

Na razgovoru, ki ga je imel dne, 25. 8. 86 namestnik predsednika konf. 
sindikata DO Andrej Stumberger z direktorjem LES Ptuj tov. Pešecem je 
bilo ugotovljeno, da preskrba s premogom ni takšna kot bi želeli. Še 
posebne težave se pojavljajo pri zagotavljanju črnega premoga. Opo­
zarjajo pa na zaloge uvoženega visokokaloričnega premoga. Cena uvože­
nega premoga je sicer 47.000,- din za tono in ima toplotno vrednost 
5000 cal., domači črni premog, ki ga je izredno težko dobiti pa ima 
3700 cal. Toraj iz tega sledi, da bi z eno tono nanj uvoženega pre­
moga (briketov) dosegli približno enako cal. vrednost pri (zopet) pri­
bližno enakem plačilu. Dobava uvoženega premoga je takoj..
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Zato sindikat naše DO vati vse tiste, ki so si naročili visokokalo- 
rični premog in "bi se zdaj odločili za uvoženega, da se oglasijo do 
vključno petka 29. 8. 86 v taništvu DPO, kjer se bo sestavil 
seznam naročnikov uvoženega premoga.

V ponedeljek bo ta seznam posredovan na LES Ptuj, kjer bo takoj stekl?- 
dobava. Pogoji plačila so enaki kot za domači premog.

Prav bi bilo, da bi o tem razmislili in se odločili. Če bi se držali 
starega pregovora "bolje vrabec v roki kot golob na strehi" bi bila 
odločitev jasna. Talco pa je to seveda stvar vaše presoje.

TA TEDEN K ZDRAVNIKU V OA LE POPOLDAN

Zaradi letnega dopusta zdravnika OA^ bosta le tega v popoldanskem Čsu 
od 13,00 ure dalje nadomeščala dr. Soda in dr. Mršek.

Obratna ambulanta bo obratovala popoldne od 25. 8. 86 do 2. 9. 86.

Za nujne primere se obrnite na Zdravstveni center Ptuj. Prosijo za 
razumevanje.

OA

ZAHVALA

Ob' boleči izgubi matere Marije KOSTANJEVEC se iskreno zahvaljujem 
sodelavcem DSSS, še posebaj SVD za darovano cvetje, denarno pomoč 
ter .spremstvo na njeni zadnji poti.

Albin KOSTANJEVEC
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